



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Restinga

**EDITAL Nº 27, de 23 de agosto de 2019.**

**DO AFASTAMENTO COM SUBSTITUIÇÃO DE DOCENTES PARA  
CAPACITAÇÃO/QUALIFICAÇÃO EM PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO  
SENSU E PÓS-DOCTORADO**

**RETIFICAÇÃO I**

**Onde se lê:**

**5. CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	23 de agosto de 2019
Inscrições	26 de agosto a 30 de setembro de 2019
Resultado Preliminar	14 de outubro de 2019
Resultado Final	Até 23 de outubro de 2019

**Leia-se:**

**5. CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	23 de agosto de 2019
Inscrições	26 de agosto a 30 de setembro de 2019
Resultado Preliminar	14 de outubro de 2019
Recurso da Lista Preliminar	Até o dia 17 de outubro de 2019
Resultado Final	Até 25 de outubro de 2019
Recurso da Lista Final	Prazo de três dias úteis após a divulgação da Lista Final

Porto Alegre, 10 de outubro de 2019.

Gleison Samuel do Nascimento  
Diretor Geral